巩义市举行2018年第四季度重点工作观摩点评会议

强化机遇意识 坚定发展信心 狠抓工作落实 为巩义市经济社会长远发展奠定基础



本报讯 新年伊始,巩义市举行2018年第四季度重 点工作观摩点评会议,对2018年全市工作中筛选出的重 点项目进行实地观摩,并对各镇(街道)和各重点工作领导 小组全年工作情况进行通报和点评。郑州市人大常委会 副主任、巩义市委书记袁三军,巩义市委副书记、市长袁聚平 及巩义市领导樊惠林、冯献峰、李占龙、景雪萍、南毅强、梁 险峰、贺传伟、史建伟、邓英文、陈兆甲、李勇等出席会议, 各镇(街道)、相关市直部门负责同志参加观摩点评会。

会议期间,与会人员先后来 到站街镇大唐巩义项目、康店镇 民营科技创业园区项目、回郭镇 润鑫新材料公司镜面铝项目、鲁 庄镇爱恒铝业高精度铝箔项目、 永安路街道爱克斯幕墙公司项 目、涉村镇一品农业公司花椒基 地加工厂项目、米河镇正商十里 香山建设项目及赵岭新村安置房 项目、紫荆路街道建业百城天地 建设项目、竹林镇长寿山人生之 旅公园建设项目等27个重点项 目建设现场,实地了解相关单位 在工业转型升级、旅游突破、新型 城镇化建设、交通路网等重点工 作推进中的经验和做法,召开点 评会听取全年各项任务目标和重 点工作完成情况的汇报。

点评会上,第四季度综合排 名前、后两名的单位分别作典型 发言和整改报告;工业、新型城镇 化、旅游工作、互联互通、招商引 资领导小组分别汇报了重点工作 完成情况;与会人员现场对各重 点工作领导小组、各市直部门工 作情况进行打分评议。

袁聚平对全市年度主要经济

指标完成情况进行点评。他要 求,各级各部门要强化向上沟通 对接,加强2019年工作谋划部 署。在项目建设方面,要抓早、 抓紧、抓实,做到早谋划、早部 署、早安排。要统筹做好安全生 产隐患大暗访大排查大整治大 执法攻坚行动,严防各类生产安 全事故;开展社会矛盾纠纷排查 化解,妥善处理好拖欠农民工工 资、非法集资、股金兑付等热点 难点问题,维护全市社会大局和 谐稳定;充分利用今冬明春有利 时机,持续改善城乡生态环境;要 积极做好困难群众帮扶救助工 作,抓好各项工作落实,实现第 一季度开门红。

袁三军指出,通过此次项目 观摩,看到了部分重点项目正在 实实在在推进,以党的建设高质 量推动经济发展高质量的理念正 在逐步推动实践,全年各项工作 整体平稳。2018年,以项目建设 为带动,重点工作齐头并进,全市 超亿元建设项目达到173项,其 中工业项目最多,进一步巩固了 工业"压舱石"的地位;旅游项目

建设速度最快,全市旅游接待人 数连续两年超千万;新型城镇化 体量最大,正商十里香山初具规 模,保障房、市政道路建设、污水 处理厂等一座座"民心工程"拔地 而起、快速建设;交通建设项目成 效最明显,"大交通"网络逐渐成 形,项目正在全力推进,这些成绩 来之不易。

袁三军要求,要强化机遇意 要坚持稳中求进总基调,深 入学习贯彻习近平总书记在中央 经济工作会议讲话精神,落实省 委、郑州市委有关决策部署,进 一步解放思想,科学谋划,强化 对接,用好机遇,巩固提升发展 的势头和成效。要坚定信心,狠 抓落实。要继续发扬"担当显品 质、落实是能力"、"宁肯苦干、不 愿苦熬"的实干精神和扎实工作 作风,充满信心,振奋精神,严格 按照既定的目标任务,坚定不移 地实施"4+4+2"重点工作推进机 制,为全市经济社会长远发展奠 定基础。

记者 李晓霞 通讯员 杨迎利 文/图

文明让群众更幸福

巩义市人人建言献策共建文明城

本报讯"小伙子,现在正是创文时 期,你在这儿吸烟影响多不好,烟头落 地不但影响你个人,还影响城市的文 明。"巩义市紫荆路小学公交车站牌 处,一位老人语重心长地劝说一吸烟的 年轻小伙子,听到老人的话语,小伙子 脸色通红,当场掐断了烟头,并不停地 道歉。

引导文明,展现城市的品格和底色

文明风尚的形成需要全社会的共 同参与,巩义市创文办召开"人人建言 献策 共建文明城市"主题活动协调会, 全面落实创建工作任务和责任分工。 该市文明办主任王义宾就如何征求市 民群众对加强城市建设管理、提升市民 文明素质的意见建议工作进行安排部 署,要求全市各单位在接下来21天的时 间,全方位、多层次征集民意。

自1月份以来,巩义市站街镇、河洛 镇、北山口镇、米河镇、新华路街道、紫 荆路街道、城管局、园林绿化中心等56 家单位和城区4个街道,按照会议要求, 组织志愿者到各自辖区、路段、分管领 域,面向市民群众、服务对象开展入户 走访、发放调查问卷,全方位、多层次征 求市民群众对加强城市建设管理、提升 市民文明素质的意见建议,把市民群众 对文明城市的所期所盼所愿融入日常 工作中,持续提升城市的功能品质、环 境品质、文化品质、服务品质,有效提升 市民群众的获得感、归属感、幸福感。

人人参与,文明城市更美好

走上街头,人人参与文明城市创 建。该市园林绿化中心不仅为市民发



放"人人建言献策 共建文明城市"调查 问卷《致市民的一封信》《向不文明行为 宣战全民行动倡议书》等,还清理路段 环境卫生,并劝阻各种不文明行为。而 城管局则通过发放"人人建言献策 共 建文明城市"调查问卷、讲述文明城市 创建要求、告知市民热线等方式,向关 心巩义发展、关注巩义全国文明城市建 设的热心人士广泛征集意见建议。据 了解, 巩义市正在开展的"人人建言献 策,共建文明城市"主题活动,采用全方 位、多层次征求市民群众的意见建议, 一大市民朋友也可以通过邮箱、电话等 方式建言献策,为打造宜居宜业宜游新 巩义、建设人民满意的更高水平的文明 城市贡献一份力量。

文明是城市发展的灵魂,巩义市广 泛开展各种形式的文明活动,让社会文 明程度进一步提升,市民幸福感、获得 感和自豪感进一步增强。同时,也为该 市未来的发展提供了思想保证、精神动 力、道德滋养和文化条件。

记者 李晓霞 文/图

芝田镇八陵村第一书记王磊

以"党建+"模式 带领群众脱贫奔小康

本报讯 2017年5月,巩义市文广 新局年轻干部王磊,被派驻到芝田镇 八陵村任第一书记。牢记驻村使命, 紧紧抓住基层党建这个"牛鼻子",以 党建引领全局,借力"党建+"模式,快 速改变村庄落后面貌,把八陵村建设 成了党建示范村、体育特色村、孝德文

"党建+文化",激发脱贫动力

八陵村共有建档立卡贫困户13 户,26人,在帮扶过程中,王磊始终坚 持以文化的力量鼓舞贫困户,加强精 神文明建设、传统文化教育、正能量的 传播、社会主义核心价值观宣传,鼓励 贫困户树立脱贫致富的信心,鼓起脱 贫攻坚的勇气。支部举旗帜,党员打 先锋,先后组织开展"孝德标兵"评选、 "好媳妇""好婆婆"表彰活动,用身边 的典型激发村民和贫困户转观念、提 精神、长志气、有尊严、拔穷根。成立 乡村振兴读书会",学习十九大报告, 学习传统文化,传播孝道文化,引导文 明乡风。在读书会成员鼓舞下,2018 年1月,八陵村12名热心群众捐资20 万元,架设150盏村组太阳能路灯,照 亮了村民的心路,温暖了贫困群众的 心灵。2018年,巩义市首家"河南省乡 村音乐厅"的设立,有力促进了八陵村 各项文化活动的蓬勃开展。

"党建+产业",打造脱贫引擎

八陵村的篮球竞技活动历史悠

久,每年都要参 加比赛。王磊 与村支两委经

过磋商,决定邀请国家体育总局财务 司领导到八陵村进行规划,通过发展 体育赛事促进经济发展,增加集体经 济,建立扶贫基金,通过贫困户参与活 动、参与服务,为5户贫困户每年增收 1000元左右,走出了一条发展体育产 业、助推脱贫的路子。同时也为其他 低收入的边缘群众,探求新方向,找寻 新出路,动员更多的贫困群众参与到 体育赛事服务产业中来。2018年6月, 又对篮球场馆基础设施进行升级配 套,吸引更多赛事在八陵村举办,持续 增加基金数量,带动更多贫困户走好 体育产业这条发展之路。2018年11 月,经过考察和讨论,王磊与村支两委 决定聘请河南省社会科学院、郑州大 学、河南财经政法大学、郑州师范学院 4家高校规划教授,为八陵村进行产业 发展策划规划,帮助八陵村找准定位、 找到出路、摸清底子,理清路子,让懂 政策、有能力的八陵能人紧跟步伐,主 动争取农村集体资产改革试点项目, 率先在芝田镇完成集体资产股权改 革,正式成立八陵村经济合作社,为下 一步八陵产业发展奠定基础,努力走 出一条特色小康道路。

记者 李晓霞 通讯员 尚培元 文/图